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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) LEGISLATURA 

(2025-2026) DO 1º PERÍODO DE 2025, (01/01/2025 A 31/12/2026), EM 27 DE 

MARÇO DE 2025.  

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 09h30min, 

sob a Vice Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador José Nelto de Carvalho. Logo 

solicitou ao primeiro secretário o senhor vereador Francisco Rodrigues da Silva para que proceda 

com a chamada nominal, constando a presença dos Senhores e senhoras Vereadoras quais sejam: 

Arlyton Bruno Silva Alves, Elves Samuel Dias Ferreira, Francisco Rodrigues da Silva, José Nelto 

de Carvalho, João Ribeiro Filho,  Sandra Regina da Silva Oliveira e Tyciana Pessoa Fernandes 

de Lima, e na modalidade remota a vereadora Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo, o 

Excelentíssimo Vereador o Senhor Alan Campos Alves, Carlos Alberto Silva. Totalizando o 

quórum de 10 (dez) parlamentares. Registra-se a ausência do senhor vereador José Rogerio da 

Silveira, Verificado, o número regimental para a respectiva deliberação o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Vice Presidente, em nome de Deus e da Lei, DECLAROU ABERTA, a presente 

Sessão Ordinária. Sem demora iniciou-se o PEQUENO EXPEDIENTE, com a dispensa da 

leitura da Ata da sessão Ordinária do dia 13 de março de 2024, visto que, foi enviada com 

antecedência via aplicativo de mensagens, WhatsApp, conforme acordo firmado e aceito por 

todos os Edis, a leitura foi dispensada, e logo foi submetida, a deliberação pelo Plenário, e sem 

nenhum questionamento e/ou discussão, a ata foi considerada lida, votada e aprovada por 

unanimidade.  Na sequência apostas todas as assinaturas logo requisitaram ao vereador 

Francisco Rodrigues da Silva que prossiga com a leitura das proposituras constantes na pauta do 

dia, para devido conhecimento e posteriormente encaminhar as comissões respectivas, conforme 

segue: PROJETO DE LEI Nº 004/2025. Propositor: José Nelto de Carvalho.  Resumo: Dispõe 

Sobre Tornar o Terço dos Homens, Patrimônio Religioso, Cultural e Imaterial do Município de 

São Miguel/RN e estabelecer o dia 10 de agosto como dia Municipal do Terço dos Homens e dá 

Outras Providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025. Propositor: Mesa 

Diretora. EMENTA:  Autoriza a devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio da 

Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo 

Municipal. Na sequência foi feita a leitura da ORDEM DO DIA:  PARECER Nº 003/2025. 

Propositor: Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação - Permanente de 

Constituição Justiça e Redação CCJR - Parecer referente a proposta de Emenda à Lei Orgânica 
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que altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Miguel/RN (Resolução Nº 002, 

de 31 de maio de 2022, publicado em 06 de julho de 2022), no que se refere a Redação dos Arts. 

39, 41 E 73, Respectivamente. PROPOSTA DE EMENDA Nº 001/2025. Propositor: Vereador 

1º secretário - Francisco Rodrigues da Silva- Ementa: Altera a Lei Orgânica do Munícipio de São 

Miguel/RN, publicada em 29 de junho de 2022, no que se refere a redação do Artigo 22. 

PARECER Nº 001/2025. Propositor: Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação 

- CCJR.  referente ao PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 de 08 de janeiro de 2025 - 

EMENTA: Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Miguel/RN (Resolução 

Nº 002, de 31 de maio de 2022, publicado em 06 de julho de 2022), no que se refere a Redação 

dos Arts. 39, 41 E 73, Respectivamente. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025. 

Propositor: Vereador Primeiro secretário Francisco Rodrigues da Silva.  PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001/2025 de 08 de janeiro de 2025 - EMENTA: Altera o Regimento Interno 

da Câmara Municipal de São Miguel/RN (Resolução Nº 002, de 31 de maio de 2022, publicado 

em 06 de julho de 2022), no que se refere a Redação dos Arts. 39, 41 E 73, Respectivamente.  

Moção de Apoio Nº 001/2025. Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho. 

Resumo: Manifestar apoio ao Movimento Popular Dentista do Sus, ao piso salarial dos médicos 

e cirurgiões-dentistas REQUERIMENTO Nº 019/2025.Propositor: Vereador Presidente Alan 

Campos Alves.  Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano que providencie os serviços de operação tapa buraco na rua Dr. José 

Torquato e a readequação dos canteiros centrais, bem como, realize a substituição de lâmpadas 

queimadas em postes de iluminação pública, por lâmpadas novas nesta rua, Zona Rural de São 

Miguel, Rio Grande do Norte. REQUERIMENTO Nº 020/2025. Propositor: Vereador 

Presidente Alan Campos Alves.  Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano que providencie o serviço de Urgência na Rua Coronel 

José de Carvalho, bem como a substituição das lâmpadas queimadas por lâmpadas novas. 

REQUERIMENTO Nº 021/2025. Propositor: Vereador Presidente Alan Campos 

Alves.  Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano que providencie o serviço de coleta de lixo e resíduos sólidos e repor o calçamento na 

Rua José Borges de Araújo. REQUERIMENTO Nº 022/2025. Propositor: Vereador Carlos 
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Alberto Silva.  Requer após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano viabilize a substituição das lâmpadas queimadas por lâmpadas novas no Sítio Saco dos 

Bem Vindo, Zona Rural de São Miguel. REQUERIMENTO Nº 023/2025. Propositor: vereador 

presidente Alan campos Alves. Tramitação: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria 

Municipal de saúde que viabilize a possibilidade de aquisição de um micro-ônibus adaptado para 

transportar pacientes oncológicos, bem como a aquisição de uma ambulância. 

REQUERIMENTO Nº 024/2025. Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho 

Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, 

solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que seja realizada a pavimentação em pedra 

de paralelepípedo na Rua Estelista de Araújo, Bairro Núcleo Manoel Vieira, Zona Urbana de 

São Miguel/RN. REQUERIMENTO Nº025/2025. Propositora Vereadora Ângela Maria da 

Silva Rodrigues Figueredo Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, por meio da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que construa de um redutor de velocidade do 

tipo lombada na Vila Oiteiro, mais precisamente nas proximidades do Bar de Sarita. 

REQUERIMENTO Nº 026/2025. propositora: vereadora Ângela Maria da Silva Rodrigues 

Figueiredo Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, por meio da Secretaria Municipal de 

Educação, que disponibilize mais um ônibus para os estudantes que viajam de São Miguel a Pau 

dos Ferros. REQUERIMENTO Nº 035/2025. Propositor: Vereador Carlos Alberto Silva 

Resumo: Vem Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, que viabilize a possibilidade de Construção de uma Passagem Molhada no Sítio 

Calumbi, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande Norte. REQUERIMENTO Nº 036/2025. 

Propositor: Vereador Carlos Alberto Silva. Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, 

solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que viabilize a possibilidade de Execução de 

Drenagem no Sítio Porões, no Trecho Compreendido Entre a Residência de Zé Pinto e o Nel 

Mucunã. REQUERIMENTO Nº 037/2025, propositor Carlos Alberto da Silva. 



Estado do Rio Grande do Norte 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL 

CNPJ 08.393.126/0001- 

 
Rua: Chico Otaviano, 87, Centro, São Miguel – RN 

Telefax: (84) /3353-3353-2073 – CEP: 59920-000 
 

Resumo: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e 

a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que viabilize a possibilidade de retirada da 

Fossa Séptica Construída no Parque da Lagoa e a sua substituição por uma nova instalação no 

local adequado, conforme as normas ambientais e de saúde pública. REQUERIMENTO Nº 

038/2025 - Propositor: Vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira: Requer, após ouvir o 

Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Educação, que viabilize a possibilidade de Criação Do 

Cargo de Professor de Educação Especial, com Formação em Pedagogia, no quadro de 

Servidores Municipais. REQUERIMENTO Nº 039/2025. Propositor: vereadora Sandra Regina 

da Silva Oliveira. Tramitação:  Resumo: requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e Secretaria Municipal 

de Administração, Finanças, Planejamento e Orçamento, que viabilize a possibilidade de 

Realização De Concurso Público Para o Preenchimento de Vagas no Quadro de Servidores 

Municipais, Conforme as necessidades de cada setor. REQUERIMENTO Nº 040/2025. 

Propositor: Vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira.  Resumo: Requer, após ouvir o 

Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Saúde, que viabilize a possibilidade de Aquisição de Um 

Transporte Estilo Micro-Ônibus para Atender a demanda da Saúde em especial os pacientes 

oncológicos da Secretaria Municipal de Saúde. REQUERIMENTO Nº 041/2025. 

Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho.  Resumo: Requer após ouvir o 

Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que viabilize a possibilidade 

de Construção de um Redutor de Velocidade (Lombada) no Sítio Pau Branco, nas Proximidades 

da Residência de Rosângela e Ireneu. REQUERIMENTO Nº 042/2025. Propositor: Vereador 

Vice Presidente José Nelto de Carvalho.  Resumo: Requer após ouvir o Soberano Plenário, 

solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que viabilize a possibilidade de 

pavimentação da rua josé Eleotério de Freitas, nas proximidades do Clube JCK, no bairro Nossa 

Senhora de Guadalupe. REQUERIMENTO Nº 045/2025. Propositor: Vereadora Ângela Maria 

da Silva Rodrigues Figueiredo.  Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, por meio da 

Secretaria Municipal do Gabinete do Prefeito, um Projeto de Lei concedendo jornada especial 
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de trabalho a servidores da administração pública municipal com cônjuge, filho e/ou dependente 

com deficiência, no âmbito do Município de São Miguel. REQUERIMENTO Nº 046/2025. 

Propositor: Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima.  Resumo: REQUER após ouvir o 

Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima, e a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano realize os reparos necessários 

e reative a bomba de água que abastece o Sítio São Pedro, o Sitio Agreste, Zona Rural do 

Município de São Miguel, Rio Grande do Norte. REQUERIMENTO Nº 047/2025. 

Propositor: Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. -Resumo: REQUER após ouvir o 

Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima, e a Secretária Municipal de que viabilize a Secretária Municipal de Administração, 

Finanças, viabilize a alteração do salário base da categoria dos condutores de ambulância do 

Município de São Miguel/RN, previsto na Lei Ordinária nº 1063, datada de 04 de julho de 2024. 

REQUERIMENTO Nº 048/2025. Propositor: Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de 

Lima. Tramitação:  Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, a utilização da 

unidade básica de saúde José Torquato, no dia 17 de maio de 2025, com a finalidade de realizar 

o Projeto Leodonia Fernandes. REQUERIMENTO Nº 049/2025. Propositor: Vereador 

segundo Secretário Arlyton Bruno da Silva Alves.  Resumo: Requer ouvido Soberano Plenário, 

que oficie o excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, e a 

Secretaria de Desenvolvimento Urbano para que seja feito de forma urgente os serviços 

solicitados a seguir: Reposição de lâmpadas, limpeza urbana, fazendo toda capinagem dos 

matos, bem como a manutenção das estradas vicinais e ladeiras, das comunidades Estiva dos 

Paulinos, Crisóstomo e Sitio Cruz, o Bairro Vista Alegre, especificamente nas ruas João Leite da 

Silva, Jose Nilton Negreiros e Deniz Fernandes. Do mesmo modo no Bairro Maria Manoela, 

nas intermediações das casas de Chico Herminio, Rua Ademar Liberato, da casa de Teta na Rua 

Antônio Cipriano e demais ruas ao entorno, Rua Maria Leodona Fernandes, aproximadamente 

da casa de Tota de Bastião Lopez e de Riba do restaurante e no Bairro Manoel Viera, nas ruas 

Francisco Welton Nunes e Antônio Fernandes da Silva. Bem como solicitar que seja feito todos 

os esforços, onde havendo disponibilidade de Recurso, essas ruas possam serem futuramente 

pavimentadas, ou seja feito o calçamento com pedras de paralelepípedo. REQUERIMENTO Nº 

050/2025. Propositor: Vereador segundo Secretário Arlyton Bruno da Silva Alves.  Resumo 

Requer a reposição de lâmpadas, limpeza urbana, fazendo toda capinagem dos matos, bem como 
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a manutenção das estradas vicinais e ladeiras, das ruas: Joaquim Tolentino de Figueredo Maia, 

Localizada no bairro Maria Manoela, nas quais reside Miguel da TGMG, Rilck professor, entre 

outros amigos, bem como as demais ruas ao entorno, além disso solicitar os mesmos serviços no 

Bairro Manoel Viera, principalmente nas Ruas Daniel Nogueira Ferreira, na qual reside Beta 

Salgados, bem como as ruas ao entorno. Da mesma forma solicitar os mesmos serviços na Rua 

Manoel Zumba da Silva, Localizada no Centro da cidade, próximo ao Super Q. Bem como 

solicitar que seja feito todos os esforços, onde havendo disponibilidade de Recurso, essas ruas 

possam serem futuramente pavimentadas, ou seja feito o calçamento com pedras de 

paralelepípedo. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 002/2025, de 26 de março de 2025. autor: 

Francisco Rodrigues da Silva – Vereador – União Brasil - EMENTA Art. 1º – Fica indicado ao 

Poder Executivo Municipal a construção de calçada com passeio, paisagismo, decoração e 

iluminação pública na estrada que liga São Miguel/RN ao Município de Pereiro/CE – do Sítio 

Açude até o Posto Fiscal, com o objetivo de promover a segurança, acessibilidade, 

embelezamento e desenvolvimento turístico do nosso município. Antes de iniciar o Grande 

Expediente foi solicitado aos vereadores presentes e remotamente que realizem os 

Requerimentos Verbais, desse modo    iniciou o Senhor Vereador primeiro Secretário Francisco 

Rodrigues da Silva, este REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal de 

Desenvolvimento Urbano providencie a instalação de assentos, e cobertura nos locais 

habitualmente ocupados pelos mototáxis. REQUEREU VERBALMENTE, que oficie o 

Departamento de Estadas e Rodagem DER, e o Chefe do Poder Executivo Municipal, verifique 

junto a este órgão, no que diz respeito aos asfaltos da 177, a qual necessita realizar a drenagem, 

e em consequência disso está gerando a abertura de diversos buracos, e os asfalto está cedendo, 

e que este órgão instale uma rotatória na RN 177 no acesso ao santuário de Frei Damião, bem 

como realize a sinalização. REQUEREU VERBALMENTE que oficie a Secretária Municipal 

de Desenvolvimento Urbano que realize um levantamento de todos as estradas da Zona Rural 

de São Miguel, com intuído de verificar a situação dessas estradas e que seja providenciado a 

recuperação, de forma que essas estradas fiquem transitáveis, especialmente o trecho que liga 

São Miguel ao Icó mais precisamente na extensão Rua Evaldo Augusto de Souza com as 

localidades rurais, que ligam a cidade de Icó CE, bem como, a Estiva dos Paulinos, a Estiva do 

Crisóstomo, acesso ao Sítio Cruz, e a Estrada do Olho d” Água Dantas, próximo ao grupo escola 

sentido a esquerda, próximo ao Ribeiro. Em seguida a palavra foi franqueada a senhora 

Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, que REQUEREU VRBALMENTE, que oficie 
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a Secretária de desenvolvimento urbano por meio do Departamento de Transporte revise e 

mantenha os ônibus escolares do município desde o transporte escolar que faz a Zona Rural, ao 

mesmo transporte escolar que faz o transporte dos alunos Pau dos Ferros São Miguel. Sem 

demora a palavra foi destinada ao Vereador Elves Samuel Dias Ferreira, que logo REQUEREU 

VEBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal de saúde que seja retomado o atendimento 

noturno das unidades básicas de saúde José Torquato – UBS. REQUEREU VERBALMENTE, 

que oficie a Secretária Municipal desenvolvimento Urbano que seja construída uma fossa seca, 

na Rua José Pequeno, mais precisamente nas proximidades da antiga estrada do Sítio Potó, 

Bairro Alta Santa Tereza, bem como realize o roço da referida Rua. REQUEREU 

VERBALMENTE que oficie a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano, instale braços 

com luminária na extensão da Rua Evaldo Augusto de Souza, mas precisamente após a Capelo 

da Núcleo Manoel Vieira até extensão da subestação. Neste instante a palavra foi concedida ao 

senhor Vereador João Ribeiro Filho de pronto REQUEREU VERBALMENTE que oficie a 

Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano, substitua as lâmpadas queimadas por 

lâmpadas novas no Sítio Mucuná, bem como a implantação de braços com lâmpadas, visto que 

há uma base de 16 lâmpadas para serem substituídas e um reparo na ladeira localizada no referido 

sitio. REQUEREU VERBALMENTE que oficie a Secretária de Desenvolvimento urbano 

destine um responsável pelo trânsito para que oriente o uso da rotatória localizada na saída para 

cachoeira, próximo ao restaurante papar e papear. Sem demora a palavra foi dada a senhora 

Vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira, que oficie a Secretária Municipal de educação e de 

Desenvolvimento Urbano que climatize todas as Escolas, bem como a manutenção do ar 

condicionado, e a reposição de lâmpadas nas salas da Escola Municipal Maria Adelina Barbosa. 

Logo o Senhor Vereador Carlos Alberto da Silva REQUEREU VERBALMNTE que oficie a 

Secretária Municipal de Desenvolvimento que providencie a construção de uma passagem 

molhada no Sitio Estiva do Crisóstomo, mais precisamente próximo a Miguel Crisóstomo. Sem 

demora, o Excelentíssimo Senhor Vice Presidente, o Vereador José Nelto de Carvalho, iniciou o 

GRANDE EXPEDIENTE, na sequência abriu as inscrições para os nobres vereadores presentes 

para fazerem uso da palavra, pelo tempo determinado de até 15 (quinze) minutos, para discorrer 

sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar e 

justificar proposições. Portanto o Excetíssimo Senhor Vereador Alan Campos Alves fez uso da 

palavra, o qual este apresentou as suas contribuições para esta sessão, bem como se solidarizou 

com o incidente ocorrido com o ônibus escolar na noite do dia 26 de março de 2024. Pela ordem 
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de inscrição com a palavra o senhor Vereador Francisco Rodrigues da Silva, este o lamentou o 

sinistro mencionado, e acrescentou que o município infelizmente se encontra em situação 

delicada e que é preciso que alguns atos que foram praticadas na gestão passada precisam ser 

esclarecidos. Sem demora a palavra foi dada ao Senhor Vereador José Nelto de Carvalho, 

também se solidarizou com o incidente, e que medidas precisam ser tomadas, para que não venha 

a se repetir. Logo a Vereadora a Senhora Vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira em suas 

palavras está se solidarizou pela família do senhor Luiz Pessoa pela passagem de uma pessoa tão 

querida, bem como doutor França Neta que partiu da vida terrena. E trouxe a informação de 

utilidade público que o nosso munícipio foi comtemplado com o programa Partiu IFRN, o tal 

sonhado cursinho preparatório, que será realizado na Escola municipal Elisiário Dias as 

inscrições já estão abertas, e são apenas 40 vagas. E se solidarizou com os estudantes e com os 

familiares que passaram por um susto, e que o município deixe de olhar o retrovisor que é 

necessário cuidar do povo, e que são dificuldade que existiram e existem. E REQUEREU 

VERBALMENTE que oficie o Chefe do Poder Executivo que o município reimplante o auxílio 

estudantil e atualize os valores, e o senhor Elves Samuel Dias do Rêgo se subscreve a este. Logo 

depois com a palavra a senhora Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, informa que o 

seu mandato esta sendo criado Mulheres amadas, com o objetivo de contribuir com a saúde da 

mulher, que buscara a defesa da mulher e dos seus direitos, e requer que conte em ata a MOÇÃO 

DE PESAR aos familiares do senhor Luiz Pessoa e os familiares do doutor França Neto, e 

agradece ao espaço cedido a feira de artesanato que conseguiu o espaço que há três anos, e 

lamenta o encerramento da junina.  Palavra devolvida ao Excelentíssimo Vice Presidente José 

Nelto, e neste momento informa aos edis presentes e remotamente que irá tirar de pauta o 

PARECER Nº 003/2025. Propositor: Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação 

- Permanente de Constituição Justiça e Redação CCJR - Parecer referente a proposta de Emenda 

à Lei Orgânica que altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Miguel/RN 

(Resolução Nº 002, de 31 de maio de 2022, publicado em 06 de julho de 2022), no que se refere 

a Redação dos Arts. 39, 41 E 73, respectivamente, e respectiva PROPOSTA DE EMENDA Nº 

001/2025. Propositor: Vereador 1º secretário - Francisco Rodrigues da Silva- EMENTA: Altera 

a Lei Orgânica do Munícipio de São Miguel/RN, publicada em 29 de junho de 2022, no que se 

refere a redação do Artigo 22. E quanto o Resolução PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2025. Propositor: Vereador Primeiro secretário Francisco Rodrigues da Silva.  E o 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 de 08 de janeiro de 2025 - EMENTA: Altera o 
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Regimento Interno da Câmara Municipal de São Miguel/RN (Resolução Nº 002, de 31 de maio 

de 2022, publicado em 06 de julho de 2022), no que se refere a Redação dos Arts. 39, 41 E 73, 

desse modo, retira o Art. 73 contante na Ementa, bem como do PARECER Nº 001/2025. 

Propositor: Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação - CCJR.  referente ao 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 de 08 de janeiro de 2025 - Logo iniciou-se à leitura 

das proposituras constantes na ORDEM DO DIA, para serem deliberadas e por conseguinte 

dispostas em votação, neste instante o excelentíssimo vice vereador José Nelto de Carvalho 

pleiteou aos vereadores e vereadoras presentes e remotamente em consenso dispensaram os 

procedimentos de praxe, e o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025. Propositor: Mesa 

Diretora. Tramitação: leitura Resumo: Autoriza a Devolução de Bens Móveis Inservíveis do 

Patrimônio da Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder 

Executivo Municipal, foi discutido e votado nesta Sessão, e assim foi aprovado por unanimidade. 

Sem demora, Leitura Discussão e posterior votação do PARECER Nº 001/2025. 

Propositor: Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação - CCJR.  referente ao 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 de 08 de janeiro de 2025 - EMENTA: Altera o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Miguel/RN (Resolução Nº 002, de 31 de maio 

de 2022, publicado em 06 de julho de 2022), no que se refere a Redação dos Arts. 39, 41 E 73, 

respectivamente, lembrando que a alteração da redação do art. 73 foi retirado do Projeto de 

Resolução 001/20225 e do Parecer CCJR 001/2025. Disposto em votação, aprovado por 

unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2025 de 08 de janeiro de 2025 - EMENTA: Altera o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de São Miguel/RN (Resolução Nº 002, de 31 de maio de 2022, publicado em 06 de 

julho de 2022), no que se refere a Redação dos Arts. 39, 41 e 73, respectivamente, lembrando que 

a alteração da redação do art. 73 foi retirado do Projeto de Resolução 001/20225 e do Parecer 

CCJR 001/2025. Disposto em votação, aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e 

posterior votação Requerimento nº 020/2025. Propositor: Vereador Presidente Alan Campos 

Alves.  Requerimento nº 021/2025. Propositor: Vereador Presidente Alan Campos Alves. 

Requerimento Nº 022/2025. Propositor: Vereador Carlos Alberto Silva. Requerimento 

Nº23/2025 Propositor: vereador presidente Alan campos Alves. Requerimento Nº 024/2025. 

Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho. Requerimento Nº025/2025. 

Propositora Vereadora Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueredo. Requerimento Nº 

026/2025. propositora: vereadora Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo. Requerimento 
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Nº 035/2025. Propositor: Vereador Carlos Alberto Silva. Requerimento Nº 036/2025. 

Propositor: Vereador Carlos Alberto Silva. Requerimento nº 037/2025, propositor Carlos 

Alberto da Silva. Requerimento Nº 038/2025 - Propositor: Vereadora Sandra Regina da Silva 

Oliveira. Requerimento Nº 039/2025. Propositor: vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira. 

Requerimento Nº 040/2025. Propositor: Vereadora Sandra Regina da Silva. Requerimento Nº 

041/2025. Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho. Requerimento Nº 

042/2025. Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho Requerimento Nº 

045/2025.Propositor: Vereadora Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo. Requerimento 

Nº 046/2025. Propositor: Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima Requerimento Nº 

047/2025. Propositor: Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. Requerimento Nº 

049/2025. Propositor: Vereador segundo Secretário Arlyton Bruno da Silva Alves 

Requerimento Nº 050/2025. Propositor: Vereador segundo Secretário Arlyton Bruno da Silva 

Alves. Disposto em Votação, aprovados por unanimidade. Leitura e Discussão e votação da 

Moção de Apoio Nº 001/2025. Propositor: Vereador Vice Presidente José Nelto de Carvalho. 

Disposta em Votação restou aprovada por unanimidade. Leitura, Discussão e Votação do 

Projeto De Indicação Nº 002/2025, de 26 de março de 2025. autor: Francisco Rodrigues da 

Silva. Disposto em Votação. Aprovado por unanimidade. Sem demora os Requerimentos 

Verbais, foram Disposto em Votação. Aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais 

nada a tratar, o Excelentíssimo Senhor Vice Presidente José Nelto de Carvalho, DECLAROU 

encerrada a presente sessão extraordinária. E, para constar, eu, Renato Fernandes de Queiroz, Agente 

Administrativo, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Senhores 

Vereadores e pelas senhoras Vereadoras, e encaminhada para as providencias de praxe. 

 

São Miguel/RN, 27 de março de 2025. 

 

Alan Campos Alves  
vereador Presidente – UB 

 

_________________________________________________________________________________ 
José Nelto de Carvalho 

vereador Vice-Presidente – PL 
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Francisco Rodrigues da Silva  
Vereador Primeiro Secretário – UB 

 
_________________________________________________________________________________ 

Arlyton Bruno Silva Alves 
Vereador Segundo Secretário - PDT 

 
 

Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo  
Vereadora – PP 

 
 

Carlos Alberto Silva – União Brasil 
Vereador – UB 

 
 

Elves Samuel Dias Ferreira  
Vereador   - PP 

 
_________________________________________________________________________________ 

João Ribeiro Filho  
Vereador - PP 

 

José Rogerio da Silveira 
Vereador - PP 

 

Sandra Regina da Silva Oliveira 
Vereadora - PP 

 

Tyciana Pessoa Fernandes De Lima  
Vereadora - PT 

 


